MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

AnoteAéopaTa

EpwtnuatoAdylo 689913
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.1. H opydvwaon tou padriuatog (TtThpnon wpoAoyiov nmpoypduuaToc,
QVATIANPWOELG, £YKOLPN AVAKO(VWON TOL CLOTANATOC €EE£TOONG, EVNUEPWON YL TO
nep{ypaupa TOL HOBAUATOC, MPOYPAUUATIONOC EVOLAPECOWY EEETATEWY, TIPOYPAUMATIONOC
TMUPAAANAWY EKTIALOELTIKWY dPACTNPLOTATWY, EVNUEPWON HECW AVAKOLWWOEWY) ATAV

LKOLVOTIOLNTLKH.
Amdavtnon Métpnon MocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%
3(3) 1 5.88% 5.88%
4 (4) 6 35.29%
5 (5) 10 58.82% 94.12%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
ApLlOuUNTIKOG péoog 4.53
Tutikr andékALlon 0.62
ABpolopa (AnavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUEG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
ml (0)
m2 (0)
3(1)
m4 (6)
m5 (10)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
A un

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.2. Ta ouvioTWUEVa oLyypPauuaTa, N BBALOYpaeia Kot To AoLnd eKMALOEVTLKO
LDALKOG TIOL XPNOLUOTOLNBNKE (ONUELWOELG, QVTIYPaQa dLa@aveLWVY TIOPOLCLATEWY, dpbpa,
video) K&AuTITAVY EMAPKWE TO TMEPLEXOMEVO TOL HOOAMATOG.

Amavtnon Métpnon MooooTo AGpolopa
1(1) 0 0.00% 5.88%
2(2) 1 5.88%
3(3) 2 11.76% 11.76%
4 (4) 5 29.41%
5 (5) 9 52.94% 82.35%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWMEVO A N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
ApLlOUNTIKOG péoog 4.29
Turkn] anékAlon 0.92
ABpolopa (AmavtrioeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
ml (0)
m2 (1)
3(2)
N m4 (5)
m5(9)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
5 OAOKANPWHEVO
A un

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.3. H xprion \oTtooeAdag 1} eKknatdeLTIKAC MAATQOpUAC (e-learn, e-class KAT.)
yla TNV avapTtnon KMOLOEVTIKOD LALKOU ATV XPAOLUN Kol HE BoABNCOE oTNY Katavonon
TOUL MOOAMOTOC KOL OTN MEAETN HOU.

Amavtnon Métpnon MocooTo A6polopa
1(1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%
3(3) 3 17.65% 17.65%
4 (4) 6 35.29%
5 (5) 8 47.06% 82.35%
Kapuia andvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWMEVO A N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
ApLlOUNTIKOG péoog 4.29
Turkn] anékAlon 0.77
ABpolopa (AmavtrioeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
ml (0)
N m2 (0)
! 3(3)
m4 (6)
5 (8)
Koo
5 andvtnon (0)
mMn
4 - OAOKANPWHEVO
A un
Eppovilduevo (0)
1
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: Al. To pédnua (Mopaddoelc/ALaAEEELC)

Epwtnon: Al.4. To pdOnua pe Bondnaoe va avantiEw TIG HEELOTNTEC KAL TIG LKOVOTNTEG

HOv.
Anavtnon Métpnon MoocooTo6 A6polopa
1(1) 0 0.00% 11.76%
2(2) 2 11.76%
3(3) 4 23.53% 23.53%
4 (4) 7 41.18%
5 (5) 4 23.53% 64.71%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 3.76
Tumkr andékAlon 0.97
ABpoloua (AnavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
T -
) ml (0)
m2(2)
J 3(4)
ma (7)
m5(4)
5 Koo
andvtnon (0)
EmMn
4 - OAOKANPWHEVO
A un
5 Eppovilduevo (0)
l_
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Oupdda: A2. To nddnua (Epyaotriplo/®povtioThplo)

Epwtnon: A2.1 To epyaoTriplo/@povTLloThplo Pe BonBnoe va Katavorjow KaAOTEPA TA
BewpPNTIKA CNTAMATA OV EEETACTNKAV OTLG OLAAEEELG.

Anavtnon Métpnon MoocooTo6 A6polopa
1(1) 2 11.76% 29.41%
2(2) 3 17.65%
3(3) 3 17.65% 17.65%
4 (4) 5 29.41%
5 (5) 4 23.53% 52.94%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 3.35
Tumkr andékAlon 1.37
ABpoloua (AnavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
ml(2)
m2(3)
3(3)
m4 (5)
4 m5 (4)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
31 OAOKANPWHEVO
A un
Eppovilduevo (0)
1
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: A2. To péddnua (Epyaoctriplo/PpovtioThpLo)

Epwtnon: A2.2 To eknatdeu Tk LALKSO ATav eyKalpwg SLaBEaLuo o€ NAEKTPOVLKH 1} €vTuTin

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
0 0.00%
1 5.88%
3 17.65%
7 41.18%
6 35.29%
0 0.00%
0 0.00%
4.06
0.9
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (1)
3(3)
m4 (7)
5 (6)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
5.88%

17.65%

76.47%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: A2. To péddnua (Epyaoctriplo/PpovtioThpLo)

Epwtnon: A2.3 Ol aOKACELG ATAV OPYAVWHEVEG UE LKAVOTIOLNTIKS TpdToO.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Koapla andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO H N ELPAVICOPEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

Métpnon MooooTto
2 11.76%
2 11.76%
7 41.18%
5 29.41%
1 5.88%
0 0.00%
0 0.00%
3.06
1.09
17 100.00%
17 100.00%
ml(2)
m2(2)
3(7
m4 (5)
m5 (1)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpolopa

23.53%

41.18%

35.29%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.1. Htav KaAd& MpoeTOLHaOUEVOG/N Kal o€ B€an va eENyAOEL KL va avaADoeL
ME OAQrVEL TLG £VVOLEG TOL MOBAUOTOC KOTA TIG EBOouadLaleC BLAAEEELC KL TLG
MUPAAANAEG EKTTALOEVTIKEC HPAOTNPLOTNTEG.

Amavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Koapla andvtnon

Mn OAOKANPWMEVO A N ELPAVITOPEVO
ApLlOUNTIKOG péoog
Turkn] anékAlon
ABpolopa (AmavtrioeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

~

Métpnon MooooTo ABGpolopa
0 0.00% 0.00%
0 0.00%
0 0.00% 0.00%
9 52.94%
8 47.06% 100.00%
0 0.00%
0 0.00%
4.47
0.51
17 100.00% 100.00%
17 100.00%
ml(0)
m2 (0)
3(0)
m4 (9)
5 (8)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.2. Htav og B8€on va anavtoel KaTtavonTtd oTIC EPWTACELG TIOL £YLVOV KATA
Tn dLdpKELa TWVY BLOAEEEWVY.

Anavtnon Métpnon MoocooTo6 A6polopa
1(1) 0 0.00% 0.00%
2(2) 0 0.00%
3(3) 1 5.88% 5.88%
4 (4) 9 52.94%
5 (5) 7 41.18% 94.12%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 4.35
Tumkr andékAlon 0.61
ABpoloua (AnavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%
: m1(0)
m2 (0)
3(1)
- m4 (9)
/ m5(7)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
51 0AOKANPWUEVO
A un

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.3. Htav 6labé0puoc/n Kat cuvepydolpog/n va He kaBodnyrioel ota nAalola
TWY WPWV ypageiov (6la Cwong R and andéatacn).

Amnavtnon

5(5)

Kauia andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg

Tumkr andékAlon

ABpoloua (AmavtAoeLg)

ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

b |

Métpnon MoocooTo6
0 0.00%
0 0.00%
8 47.06%
5 29.41%
4 23.53%
0 0.00%
0 0.00%
3.76
0.83
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (0)
3(8)
4 (5)
5 (4)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpolopa
0.00%

47.06%

52.94%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.4. EvBdppuve TN SLatiNwon epWTACEWY Kal mapatnerioewy amnd NAELPAC
TWY POLTNTWV/TPLWVY KoL YEVIKA TpowBo0oe To HLEA0Y0 TNV WPEA TOL PHOBAUATOG.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

~

Métpnon MoocooTo6
0 0.00%
0 0.00%
3 17.65%
9 52.94%
5 29.41%
0 0.00%
0 0.00%
4.12
0.7
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (0)
3(3)
m4 (9)
5 (5)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
0.00%

17.65%

82.35%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.5. Katdeepe va dleyelpel To evOLAPEPOV UOL YLA TO AVTIKE(UEVO TOL

MOoBANOTOG.
Amnavtnon Métpnon MooooTo ABpoilopa
1(1) 0 0.00% 11.76%
2(2) 2 11.76%
3(3) 6 35.29% 35.29%
4 (4) 5 29.41%
5 (5) 4 23.53% 52.94%
Kouia amdvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
AplBUNTIKAOG HéooCg 3.65
Tutikr) andékALon 1
ABpoloua (AmavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOPOC MEPMTWOEWY 17 100.00%
ml (0)
m2(2)
£ 3(6)
B m4 (5)
5 (4)
4 Koo
andvtnon (0)
EmMn
T OMOKANPWHEVO
n pn
5 Eppovilduevo (0)
l_
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.6. Htav og B8éon va avadeiel Tn odvdeon Tov HaBAUATOC PHE TNV olyXpovn
gpevvnTikA dpaotnpdTNTA.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
0 0.00%
3 17.65%
7 41.18%
5 29.41%
2 11.76%
0 0.00%
0 0.00%
3.35
0.93
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2(3)
3(7
m4 (5)
5 (2)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
17.65%

41.18%

41.18%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.7. H katavopri tTnG OANG TOL HaBAPATOC OTIC eBOopadLalEC BLOAEEELG KaL
OTLG MAPAAANAEG EKTIALOEVTIKEG HPAOTNPELOTNTEG (T.X. PPOVTIOTAPLA, EPYOCTAPLA) TV

LKQVOTIOLNTLKH.
Amavtnon Métpnon MooooTo ABGpolopa
1(1) 0 0.00% 0.00%
2(2) 0 0.00%
3(3) 7 41.18% 41.18%
4 (4) 7 41.18%
5 (5) 3 17.65% 58.82%
Koapla andvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWMEVO A N ELPAVITOPEVO 0 0.00%
ApLlOUNTIKOG péoog 3.76
Turkn] anékAlon 0.75
ABpolopa (AmavtrioeLg) 17 100.00% 100.00%
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY 17 100.00%

ml(0)
m2 (0)
3(7)
ma(7)
5 (3)
Koo

andvtnon (0)

EmMn

OMOKANPWHEVO

i un

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opdda: B1l. O 68dokwv / n dddokovoa (MapaddoelG/ALaAEEELC)

Epwtnon: B1.8. Ot pabnaolakol otdxol Tou HaBAuaTog, OTWG KataypdeovTal 0To
neplypauua TOV HoOAUaTOG, emTeEDXONKAV.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
1 5.88%
0 0.00%
5 29.41%
8 47.06%
3 17.65%
0 0.00%
0 0.00%
3.71
0.99
17 100.00%
17 100.00%
ml (1)
m2 (0)
3(5)
m4 (8)
5 (3)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
5.88%

29.41%

64.71%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.1. Htav og B8€on va anavtoel KatavonTtd ot EPWTACELG TIOL £YLVOV KOTA
Tn dldpkela Twv epyactnpiwv/epovtioTnpiwy.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
1 5.88%
1 5.88%
2 11.76%
8 47.06%
5 29.41%
0 0.00%
0 0.00%
3.88
1.11
17 100.00%
17 100.00%
ml (1)
m2 (1)
3(2)
m4 (8)
5 (5)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
11.76%

11.76%

76.47%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.2. Htav 6lab€é0puoc/n Kat cuvepydolpos/n va He kabodnyrioel ota nAalola
TWY WPWV ypageiov (6la Cwong R and andéatacn).

Amnavtnon

5(5)

Kauia andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg

Tumkr andékAlon

ABpoloua (AmavtAoeLg)

ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
1 5.88%
1 5.88%
7 41.18%
3 17.65%
5 29.41%
0 0.00%
0 0.00%
3.59
1.18
17 100.00%
17 100.00%
ml (1)
m2 (1)
3(7
m4 (3)
5 (5)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpolopa
11.76%

41.18%

47.06%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: B2. O dddokwv / n dddokovoa (Epyaotripto/®povTioTriplo)

Epwtnon: B2.3. Ynpxe enapkri¢ kabodriynon yla tn dépbwon Aabwv Kot TNV

QVTILETWILON OLOKOALWV.

Amnavtnon

1(1)

2(2)

3(3)

4 (4)

5(5)

Kouia amdvtnon

Mn OAOKANPWHEVO N N ELPAVITOPEVO
AplBUNTIKAOG HéooCg
Tutikr) andékALon
ABpoloua (AmavtAoeLg)
ApLOUSG TIEPUMTTWOEWY

Métpnon MoocooTo6
0 0.00%
1 5.88%
4 23.53%
8 47.06%
4 23.53%
0 0.00%
0 0.00%
3.88
0.86
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (1)
3(4)
4 (8)
5 (4)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpoilopa
5.88%

23.53%

70.59%

100.00%
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: I'L. Htav enapkig and dnoyn XwenTikédTnTAC.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Kopuia andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO H N ELPAVICOPEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

Métpnon MooooTto
0 0.00%
0 0.00%
1 5.88%
2 11.76%
14 82.35%
0 0.00%
0 0.00%
4.76
0.56
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (0)
3(1)
m4 (2)
m5 (14)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpolopna
0.00%

5.88%

94.12%

100.00%
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/admin/survey/sa/view/surveyid/689913

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: MN2. Al€6ete TOV BOOLKO OTITLKOAKOVUOTLKO €EOTIALOUO.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Kopuia andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO H N ELPAVICOPEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

Métpnon MooooTto
0 0.00%
1 5.88%
2 11.76%
5 29.41%
9 52.94%
0 0.00%
0 0.00%
4.29
0.92
17 100.00%
17 100.00%
ml (0)
m2 (1)
3(2)
4 (5)
m5 (9)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)

ABpolopa

5.88%

11.76%

82.35%

100.00%
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/admin/survey/sa/view/surveyid/689913

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: 3. OL H/Y Aettoupyoldoav LKOVOTIONTIKAE Kat e(xav To anapa{tnTo AOYLOULKO.

Anavtnon

1(1)

2 (2)

3(3)

4 (4)

5 (5)

Kopuia andvtnon

Mn OAOKANPWHEVO H N ELPAVICOPEVO
AplOuUNTIKOG péoog
Tutkr anékALlon
ABpolopa (AnavtAoeLg)
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY

N

Métpnon MooooTto ABpolopna
1 5.88% 5.88%
0 0.00%
11 64.71% 64.71%
1 5.88%
4 23.53% 29.41%
0 0.00%
0 0.00%
3.41
1.06
17 100.00% 100.00%
17 100.00%
ml (1)
m2(0)
3(11)
4 (1)
m5(4)
Koo
andvtnon (0)
mMn
OMOKANPWHEVO
A pn

Eppovilduevo (0)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Opada: I'. AEloAdynaon vmodopwy / atBovowv dldaoKaAlag

Epwtnon: M. Htav eEac@aAlopévn atoulkr) 8€on yla SAoLG/EC TOUG QPOLTNTEG/TPLEG.

Amdvtnon Métpnon MocooTo A6polopa
1(1) 1 5.88% 5.88%
2 (2) 0 0.00%
3(3) 8 47.06% 47.06%
4 (4) 0 0.00%
5 (5) 8 47.06% 47.06%
Kauia andvtnon 0 0.00%
Mn OAOKANPWHEVO H N ELPAVICOPEVO 0 0.00%
AplOUNTIKOG Héoog 3.82
Tumkn andékAlon 1.24
ABpolopa (AnavtAoeLg) 17 100.00% 100.00%
ApPLBUOGC MEPMTWOEWY 17 100.00%
ml (1)
m2 (0)
3(8)
m4 (0)
5 (8)
Koo
andvtnon (0)
EmMn
OMOKANPWHEVO
n pn

Eppovilduevo (0)
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/admin/survey/sa/view/surveyid/689913

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada:

Epwtnon: Al. MNola ATtav Ta loxupd otolyela TOL HABANATOC, OV KATA TN YVWUN 00C
MPEMEL va dlatnenBoLv;

Amnavtnon Métpnon MoocooTo

Andvtnon 17 100.00%

Kauia andvtnon 0 0.00%

Mn oAOKANPWWEVO A LN EPEAVITOUEVO 0 0.00%
Amavtnon

- -quiz

- emAoyn vy 3 €€eTdoelg A pia (av Kot Ba mpoTiwodoa va brtdpxeLl max avti yla
uévo 1 emAoyny)

- -Ta quiz BonBoLY OAD

- -AvamnTtuEn 6€ELOTATWY TOL QOLTNTH OTO OLYKEKPLUEVO HABNUa

-Mpénel va dtatnpnbolv ta quiz KaBWC anoteAoloav Tov Udvo Tpdmo
KaTovénongG Tou HoBAUaTOoG WG MPOG TO KOUUETL TWY EQYACLWY

Ta quiz mov avapTtovoe eBdouadlaia BoriBnoav otnv KAADTEPN Katavdénon Tou
poOApaToq .
- -TIOAUL KOAQ POE TOLUAOUEVOG
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, MAnpog@oplaké Zootnua MOAIMN Mavenmiotnpiov KpATNng
’ EpwTtnuatoAdylo 689913 'AnelpoaTikdg AoyLouog Il

Ouada:

Epwtnon: A2. MNoleg npotdoelg €xete yla tn BeATiwon Tov pabripaTog;

Anavtnon Métpnon MoocooTo

Andvtnon 17 100.00%

Kapla andvtnon 0 0.00%

Mn OAOKANPWMEVO A N ELPAVICOUEVO 0 0.00%
AmnavtTnon

- - MEPLOOOTEPN OLOXETION METAED qUiZ KAL AOKAOEWY 1N quiz
- AvéBaopa Bewplag online

- -MpoTvw Ta GUAAGSBL VA €lval IO EDKOAX WOTE OL POLTNTEG VA UTOPODV va
ADOOULVY Kal Vo agx0oANB0o0Y Kol JE aLTE EKTOC amd T quiz Kal va LTTEPYOLY
MEPLOCOTEPEG AEMTOPEPELEG OTO TM{VOKA OTNY WTA TOU HOOAUATOC

- -Agpaipean TNG LMOXPEWTIKAG TIPoddoL
-Agaipeon tng apvnTikic BabuoAoyiag kKabws avTtd emPBapivel Tov Babud Tou
HOONTA aKOMQ Kal av €XEL TIG KATAAANAEC YVWOELG
Na pnv elvatl LTOYXPEWTIKAC 0 BaBUOC TWY MPoodwv Tov d68nKaAv Kal oTnv
e€étaon tou ZentéuBpn. Enlong ta guAAAGSLa ov avapTtoloe eRdouadiaia tav
aLENUEVNG BuoKoAlaG, HE AMOTEAETHA VA NV UMopoly va AvBolv amnd Toug
QoLTNTEG.

- -0t aokAoeLg va elvat duvatdv va AvBolv amnd Toug olTNTEG Kat OxL and Tnv
NAZA.Na pnv tpéxel T600 TNV WPA TNG MOPASWOELS.
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EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng

Ouada: E. MANnpogpoplakd Ztolxela

Epwtnon: E1 EE&unvo Znmoudwv

Anavtnon

lo (1)

20 (2)

30 (3)

40 (4)

50 (5)

60 (6)

70 (7)

80 (8)

90 (9)
pEYaADTEPO (10)
Kapia andvtnon
Mn OAOKANPWUEVO 1 1N ELEAVITOUEVO

14

12-

Métpnon
1

=
(%]

[eNeoNoNoNoNoNoNol e

Hmlo (1)

mZo (15)
30 (0)

Hdo (1)

Hm50 (0)
60 (0)

70 (0)
8o (0)

W90 (0)
HeyoaAliTEpO (0)

B Kopio
andvtnon (0)

EMn
0AOKANPWLUEVO
nun
gppavidduevo (0)

MoocooTo

5.88%
88.24%
0.00%
5.88%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

oeAiba 26 / 44


/admin/survey/sa/view/surveyid/689913

MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

Ouada: E. MANnpogpoplakd Ztolxela

Epwtnon: E2. AWAwoa To pdbnua emeldn:

Anavtnon Métpnon MoocooTo
Elvat vmoxpewTikd yia tn Ajyn ntuyiov (SQO01) 15 88.24%
Elvat vmoxpewTikd emAeyOuevo PETAED CUYKEKPLUEVWY HadnudTtwy eldikevong 2 11.76%

} katevBLvong (SQ002)

E{pat mpwTtoeTAC Kat To pddnua sival eloaywytkd (SQ003) 5 29.41%

Aev e{xa GAAN emAoyr] e Bdon To MPOYPAPUA aLTOoL Tou eEaurvou (SQ004) 0 0.00%

Me evBLépepe To avTike(pevo (SQO05) 0 0.00%

Mov dpeoe kKAMoLo MPonNyoLHEVO HABnua Tov dt6dokovTog / Tng 616dokovoag 0 0.00%

(SQ006)

AAMO 0 0.00%
Anavtnon
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

EEival
UTIOXPEWTLKO
yLo T Afyn
ntuxiov (15)

EEival
UTIOXPEWTIKG
EMIAEYOUEVO
METQED
OUYKEKPIMEVWY
HaBnudTwy
elbikevong i
KaTelBuvong (2)
Elpot
MPWTOETAC Kol
TO HABNuo
glvat
ELTOYWYLIKG (5)

BAev elyo aAAn
EMAOYI HE
Bdan Tto
npévPauua
auTol Tov
egapunivou (0)

B Me evBIEpeEpE
10
avTIKe(HevO (0)
Mou dpeoe
Kdnowo
nponyoOUeEvo
péd8nua Tou
d1bdokovTog /
g
dibdokovoac (0)

EmAMO (0)
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng

EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageAl=sum(Al 1,A1 2,A1 3,A1 4)/count(Al 1,A1 2,A1 3,Al1 4)}

184

14

12+
10

B Kopio
andvtnan (0)
EMn
0AOKANPWHEVO
A 1N
eppawlopevo (17)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2taTtloTika nediov yia QAverageAl

Méoocg Opoc Anavtrioewv Ouddacg Al.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
71.7500000000
0.44

4.22
3.2500000000
4

4.25

4.5
5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageA2=sum(A2_1,A2 2,A2 3)/count(A2_1,A2 2,A2 3)}

184

14

12+
10

B Kopio
andvtnan (0)
EMn
0AOKANPWHEVO
A 1N
eppawlopevo (17)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2TaTloTIkA tediov yia QAverageA2

Méoocg Opoc Anavtrioewv Ouddag A2.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
59.3333333335
0.81

3.49
2.0000000000
3
3.6666666667
4
5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageBl=sum(B1 1,B1 2,B1 3,B1 4,B1 5,B1 6,B1 7,B1 8)/count(B1 1,B1
_2,B1_3,B1.4,B1.5,B1 6,B1_7,B1_8)}

18+ B Kopio
16 andvtnan (0)
EMn

14 0AOKANPWHEVO
_ A un
12+ eupavilopevo (17)
10

8

6 -

4

2

0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2tatioTika nediov yia QAverageBl

Méooc¢ Opocg Anavtrioewv Ouddacg B1.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
66.2500000000
0.44

3.9
3.3750000000
3.5

3.875

4.3125
4.6250000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageB2=sum(B2_1,B2 2,B2 3)/count(B2_1,B2 2,B2 3)}

184

14

12+
10

B Kopio
andvtnan (0)
EMn
0AOKANPWHEVO
A 1N
eppawlopevo (17)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2taTtloTika nediov yia QAverageB2

Méooc¢ Opocg Anavtrioewv Ouddacg B2.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 17

ABpoloua 64.3333333334
Tutmkn anékAlon 0.9

Méoog 6poc 3.78

EAdyloto 1.6666666667
lo teTtaptnuéplo (QL) 3.3333333333
20 TeTOPTNUOPLO (Q2) 3.6666666667
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.5

Méyloto 5.0000000000

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageC=sum(C1,C2,C3,C4)/count(C1,C2,C3,C4)}

184

14

12+
10

B Kopio
andvtnan (0)
mMn
0AOKANPWHEVO
nun
eppawlopevo (17)
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2TaTtioTika nediov yia QAverageC

Méoog Opog Anavtioewv Opddacg .

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo tetaptnuéplo (Ql)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
69.2500000000
0.73

4.07
2.2500000000
3.5

4

4.625
5.0000000000

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageA=sum(Al 1,A1 2,A1 3,A1 4,A2 1,A2 2,A2 3)/count(Al_1,A1 2,A1
3,A1_4,A2_1,A2_2,A2 3)}

18+ B Kopio
15 andvtnon (0)
EMn

14 0AOKANPWHEVO
_ A un
12+ eupavilopevo (17)
10

8

6 -

4

2

0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2TaTIOTIKA tedlov yia QAverageA

Méoog Opog Anavtioewv Opddacg A.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo tetaptnuéplo (Ql)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
66.4285714287
0.53

3.91
3.1428571429
3.35714285715
4
4.4285714286
4.5714285714

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikd¢ Aoylouog II'

Oudoda:

Epwtnon: {QAverageB=sum(B1 1,81 2,B1 3,B1 4,81 5,81 6,81 7,B1 8,82 1,B2 2,B2 3)/
count(B1_1,B1_2,B1 3,B1 4,B1 5,81 _6,B1_7,B1 8,82 1,82 2,B2_3)}

18+ B Kopio
16 andvtnan (0)
EMn

14 0AOKANPWHEVO
_ A un
12+ eupavilopevo (17)
10

8

6 -

4

2

0
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2TaTIoTIKA tedlov yia QAverageB

Méoog Opog Anavtioewv Opddac B.

YTOAOYLO MGG AnoTtéAeopa
Métpnon 17

ABpoloua 65.7272727273
Tutmkn anékAlon 0.46

Méoog 6poc 3.87

EAdxLoTo 3.0909090909
lo tetaptnuéplo (Ql) 3.5

20 teTapTNUépLo (Q2) 3.7272727273
30 TeTOPTNUSPLO (Q3) 4.3636363636
Méyloto 4.7272727273

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.
Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab
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MAnpogoplakd Zootnua MOAIMN MNaveniotnpiov KpAtng
Y EpwTnuaTtoAdylo 689913 'AnelpooTikOg Aoylouog II'

Oudda:

Eptnon: {QAverageAB=sum(Al_1,A1 2,Al 3,A1 4,A2 1,A2 2,A2 3,81 1,B1 2,81 3,B1 4
,B1 5,81 6,81 _7,B1 8,B2_1,B2 2,B2_3)/count(Al_1,A1 2,A1 3,Al 4,A2 1,A2 2,A2 3,B1 1,
B1 2,B1 3,B1 4,B1 5,81 6,B1 7,81 8,82 1,82 2,82 3)}

18+ B Kopio
16 andvtnan (0)
EMn

14 0AOKANPWHEVO
N nun
12+ eupavilopevo (17)
10

8

64

4

2
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MAnpogopLako ZooTtnpa MOAIMN Navenmiotnpiov KpATNng
EpwtnuatoAdylo 689913 'AnelpooTikdG Aoyloudg Il

2ToTIOTIKA edlov ylia QAverageAB

Méoog Opoc Anavtrioewv Ouddac A kat B.

YTIOAOYLOMOG

Métpnon

ABpoloua

Tutmkn anékAlon
Méoog 6poc

EAdyloto

lo teTtaptnuéplo (QL)
20 TeTOPTNUOPLO (Q2)
30 TeTOPTNUSPLO (Q3)
Méyloto

0O0&c TIHEG €ival KEVEG ayVOOUVTOL OTOUG LTTOAOYLOHODG.

AnoTtéAeona

17
65.9999999999
0.44

3.88
3.2777777778
3.4444444444
3.8888888889
4.30555555555
4.6666666667

Ta Q1 kat Q3 vtoAoyioTNKav XPNOoLHOTIoOIWVTAC HEB0S0C minitab

oeAiba 44 / 44


http://www.tcpdf.org

	Αποτελέσματα
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	B1.2. Ήταν σε θέση να απαντήσει κατανοητά στις ερωτήσεις που έγιναν κατά τη διάρκεια των διαλέξεων.
	B1.3. Ήταν διαθέσιμος/η και συνεργάσιμος/η να με καθοδηγήσει στα πλαίσια των ωρών γραφείου (δια ζώσης ή από απόσταση).
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